

## СРЕТЕНИЕ ГОСПОДНЕ



14 февраля, в рамках встреч «Беседы о важном», школьная филармония «Лира» в актовом зале школы провела беседу о празднике Сретения Господня. Такие встречи на тему двенадцатых православных праздников стали традицией для школьной филармонии.

В программе рассказывалось не только об истории праздника, но читались стихи и звучала живая музыка.



*Встреча завершилась просмотром короткого тематического мультфильма. Зрители внимательно слушают важную информацию в форме литературно-музыкальной композиции и в конце отвечают на заданные вопросы, активно участвуя в программе*